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Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zdkon (pro mnoZinové operace).
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Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zdkon (pro mnoZinové operace).

Regeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—0c0,3)N({—1,1) U (2, 40)).
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

Reseni.
a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho

zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((_007 3> a <27 +OO)) -

Ef-
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

Reseni.
a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho

zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((_007 3> a <27 +OO)) - <_1a 1> U <2a 3>

Ef-

[PYedchozi krok/Dal3i krok] [Klikni zde pro ukon&eni] 1



Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.

distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

ReZeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((_007 3> a <27 +OO)) - <_1a 1> U <2a 3>

b) Podobn& vypotteme C U B =

- el i
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.

distributivni zakon (pro mnoZinové operace).
Reseni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((—o00,3) N (2,40)) = (—1,1) U (2, 3).

b) Podobn& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) =
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.

distributivni zakon (pro mnoZinové operace).
Reseni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((—o00,3) N (2,40)) = (—1,1) U (2, 3).

b) Podobné& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) = (—1,+0c0), a proto (C U B)N A =
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

ResSeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((—o00,3) N (2,40)) = (—1,1) U (2, 3).

b) Podobné& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) = (—1,+0c0), a proto (C U B)N A =
(—1,400) N (—00,2) =
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

ResSeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((—o00,3) N (2,40)) = (—1,1) U (2, 3).

b) Podobné& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) = (—1,+0c0), a proto (C U B)N A =
(—1,+00) N (—00,2) = (—1,2).
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

ResSeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((—o00,3) N (2,40)) = (—1,1) U (2, 3).

b) Podobné& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) = (—1,+0c0), a proto (C U B)N A =
(—1,+00) N (—00,2) = (—1,2).

c) Jediny prvek spoleény viem tfem mnoZinam je &islo 1. Proto priinikem je jednoprvkovd mnozina CN BN A = {1}.
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

ResSeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zékona, obecné KN (LU M) = (KN L)U (K N M), pak bude vypocet pokratovat ((—oo0,3) N {—1,1)) U
((_007 3> a <2a +OO)) — <_1a 1> U <2a 3>

b) Podobné& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) = (—1,+0c0), a proto (C U B)N A =
<_17 +OO) a (—OO, 2) — <_1a 2)

c) Jediny prvek spoleény viem tfem mnoZinam je &islo 1. Proto priinikem je jednoprvkovd mnozina CN BN A = {1}.
Vsimnéte si, Ze nezdlezi na poradi mnozin a nejsou potfeba zdvorky, protoZe pro prinik plati komutativni zdkon,
obecné K N L = L N K, a asociativni zdkon K N (LN M) = (KN L) N M.
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

ResSeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zdkona, obecnée KN (LUM) = (KN L)U (K N M), pak bude vypotet pokratovat ((—oo,3) N (—1,1)) U
((_007 3> a <2a +OO)) — <_1a 1> U <2a 3>

b) Podobné& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) = (—1,+0c0), a proto (C U B)N A =
<_17 +OO) a (—OO, 2) — <_1a 2)

c) Jediny prvek spoleény viem tfem mnoZinam je &islo 1. Proto priinikem je jednoprvkovd mnozina CN BN A = {1}.
Vsimnéte si, Ze nezdlezi na poradi mnozin a nejsou potfeba zdvorky, protoZe pro prinik plati komutativni zdkon,
obecné K N L = L N K, a asociativni zdkon K N (LN M) = (KN L) N M.

d) | pro sjednoceni plati komutativni a asociativni zdkon: K UL = LUK, KU(LUM) = (K UL)U M.
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

ResSeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zdkona, obecnée KN (LUM) = (KN L)U (K N M), pak bude vypotet pokratovat ((—oo,3) N (—1,1)) U
((_007 3> a <2a +OO)) — <_1a 1> U <2a 3>

b) Podobné& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) = (—1,+0c0), a proto (C U B)N A =
<_17 +OO) a (—OO, 2) — <_1a 2)

c) Jediny prvek spoleény viem tfem mnoZinam je &islo 1. Proto priinikem je jednoprvkovd mnozina CN BN A = {1}.
Vsimnéte si, Ze nezdlezi na poradi mnozin a nejsou potfeba zdvorky, protoZe pro prinik plati komutativni zdkon,
obecné K N L = L N K, a asociativni zdkon K N (LN M) = (KN L) N M.

d) | pro sjednoceni plati komutativni a asociativni zdkon: K UL = LUK, KU(LUM) = (K UL)U M.

Sjednocenim nasich mnozin A, B, C je mnoZina vSech redlnych &isel, protoZe kazdé realné &islo je obsaZeno aspori
v jedné z mnozin A, B, C.
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Pt¥iklad. Jsou ddny intervaly A = (—00,2), B = (1,3), a mnozZina C = (—1,1) U (2, +00).
Urtimea) (AU B)NC;b) (CUB)NA;c)CNBNA;d AuBUC.

Klicova slova (terminy k zapamatovani): sjednoceni mnoZin, priinik mnoZin, komutativni, resp. asociativni, resp.
distributivni zakon (pro mnoZinové operace).

ResSeni.

a) Protoze plati AU B = (—00,3),je (AUB)NC = (—00,3) N ({—1,1) U (2, 400)). Podle distributivniho
zdkona, obecnée KN (LUM) = (KN L)U (K N M), pak bude vypotet pokratovat ((—oo,3) N (—1,1)) U
((_007 3> a <2a +OO)) — <_1a 1> U <2a 3>

b) Podobné& vypotteme C U B = (—1,1) U (2,400) U (1,3) = (—1,+0c0), a proto (C U B)N A =
<_17 +OO) a (—OO, 2) — <_1a 2)

c) Jediny prvek spoleény viem tfem mnoZinam je &islo 1. Proto priinikem je jednoprvkovd mnozina CN BN A = {1}.
Vsimnéte si, Ze nezdlezi na poradi mnozin a nejsou potfeba zdvorky, protoZe pro prinik plati komutativni zdkon,
obecné K N L = L N K, a asociativni zdkon K N (LN M) = (KN L) N M.

d) | pro sjednoceni plati komutativni a asociativni zdkon: K UL = LUK, KU(LUM) = (K UL)U M.

Sjednocenim nasich mnozin A, B, C je mnoZina vSech redlnych &isel, protoZe kazdé realné &islo je obsaZeno aspori
v jedné z mnozin A, B, C. Proto AUB UC = (—o00,4+00) = R.
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Zapamatujte si:
Necht K, L, M jsou libovolné mnoziny. Potom plati

KNL=LNK (komutativni zdkon)
KUuU(LUM)=(KUL)UM (asociativni zakon)
KN(LUM)=(KNL)U(KNM) (distributivni zdkon)
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